



Следователи инициируют передачу материалов по факту наезда на мужчину в центре Москвы



В ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о том, что 01 марта 2020 года во дворе жилого дома по улице Александра Невского в городе Москве, автомобиль, осуществляя движение задним ходом, осуществил наезд на 84-летнего мужчину. Потерпевший был госпитализирован в медицинское учреждение, где несмотря на оказанную помощь, скончался от полученных травм.

По поручению и.о. руководителя Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве Андрея Стрижова перед надзорным ведомством инициирован вопрос об изъятии материалов из органов полиции и передаче их в следственные органы Главного следственного управления СК России по городу Москве.

Следователи намерены провести комплекс проверочных мероприятий, направленный на



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

установление всех обстоятельств произошедшего.

02 Марта 2020

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1445017>